

Styrelsemöte Lauker-Lövvikens byastugeförening

2017-10-15

Närvarande: Kicki Lövgren, Anki Eklund, Bernt Lundberg, Tommy Berglund, Helena Skarin, Greger Lindblom, Lotta Levander, Kristina Bäckström.

1. Mötet öppnas.
2. Lars-Åke väljs som justerare.
3. Föregående protokoll läggs till handlingarna.
4. Ekonomi. Helena går igenom nuvarande balans- och resultatrapport. Vi väntar på utbetalning från kommunen gällande sommarens genomförda ungdomsaktiviteter. Tv har inte köpts in ännu.
5. Kommande aktiviteter.

Mats-Göran Lundberg med sällskap spelar mun- och dragspel i veckan. Pris 60 kr.

29/10 kl. 15.00 Tjej-söndag med mat och utställare. Helena och Kristina ansvarar.

Julgröt med glögg. Lotta kollar om det finns någon som tar på sig att arrangera detta.

Ev. Nyårsfirande i byastugan.

Hjördis planerar paltfest i februari.

Lars-Åke planerar hockeykväll i november.

6. Bygdegårdarna har höstmöte i november. Ingen från styrelsen kommer att åka.
7. Årsmöte planeras till 25 februari 2018 kl 14.00.
8. Övriga frågor.

Greger har kollat upp om eventuella bidrag hos Länsstyrelsen för takbyte. Oklart om det finns pengar märkta till detta.

En ansökan för bidrag till Sandvallen är lagt in hos Allmänningen.

Dörrbyte planeras i samband med takbyte.

Vi ska inte köpa flera olika rengöringsmedel. Det räcker att köpa ett bra rengöringsmedel och ett surt medel för bl.a toan.

9. Nästa möte 26 november kl. 17.00
10. Mötet avslutas.

Kristina Bäckström

Ordförande

Lars-Åke Grönlund

Justerar

